

26.08.97

Юрий Вяз

Изнестия. - 1997. - 26 авг. - с. 8

# Россия прощается с Юрием Никулиным



Фото Владимира НОВИКОВА.

Уже в первые часы после скорбного известия о кончине великого артиста XX века к цирку на Цветном бульваре стали приходить люди и класть на ступени цветы.

Цветной бульвар, пожалуй, еще не знал такого обилия цветов. В этом молчаливом преклонении страна выразила свою невыразимую любовь к Юрию Никулину, который, как никакой другой актер, умел смирить и примирять нас с тяготами суровой и скучной советской жизни.

Уход человека, подарившего нам так много смеха, обернулся настоящим национальным горем. И горя в наших сердцах много больше, чем цветов на Цветном бульваре.

Валерий ТУРОВСКИЙ,  
«Известия».